
No Sasaran Strategis Satuan Target Tahunan Target Akhir Renstra Triwulan Target Realisasi Capaian(%) Keterangan

a b c d e f g h i j k L

Triwulan 1 - BB 100.00

Triwulan 2 - BB 100.00

Triwulan 3 -

Triwulan 4 B

BB 100.00

Triwulan 1 - Baik 100.00

Triwulan 2 - Baik 100.00

Triwulan 3 -

Triwulan 4 Baik

Triwulan 1 - 99.10 0.00

Triwulan 2 - 99.10 0.00

Triwulan 3 -

Triwulan 4 97.61

Triwulan 1 - 99.62 0.00

Triwulan 2 - 99.62 0.00

Triwulan 3 -

Triwulan 4 99.44

Triwulan 1 - 77.20 0.00

Triwulan 2 - 77.20 0.00

Triwulan 3 -

Triwulan 4 100

Triwulan 1 95 100 105.26

Triwulan 2 95 100 105.26

Triwulan 3 95

Triwulan 4 95

100 105.26

Triwulan 1 - 91.07 0.00

Triwulan 2 - 91.07 0.00

Triwulan 3 -

Triwulan 4 94.54 91.67 0.00

Keterangan

Warna Prosentase Keterangan
n/a Tidak Ada Target
< 100% Tidak Tercapai
100% Tercapai
> 100% Melebihi Target

Capaian Indikator Kinerja Utama Semester 1 Tahun 2019 Dinas Perumahan dan Permukiman

5
Meningkatknya kualitas dan kuantitas sarana dan 
prasarana transportasi 5.1

Proporsi panjang jaringan jalan kota dalam 
kondisi baik % 94.54 97.40 Kondisi Akhir (F)

4
Meningkatkan pengelolaan limbah secara terpadu 
dan ramah lingkungan 4.1

Kualitas effluen IPLT: BOD < 90 Mg/L, TSS < 90 
Mg/L % 95 100 Kondisi Akhir (F)

3
Meningkatnya jaringan dan keberlanjutan 
ketersediaan air 3.1

Persentase penduduk yang mendapatkan akses air 
minum yang aman % 100 100 Kondisi Akhir (F)

Kondisi Akhir (F)

2.2 Rasio rumah layak huni % 99.44 99.50 Kondisi Akhir (F)

Baik Kondisi Akhir (F)

2
Meningkatnya kualitas sarana dan prasarana 
perumahan dan permukiman 2.1 Rasio permukiman layak huni % 97.61 97.72

B BB Kondisi Akhir (F)

1.2 Survei kepuasan masyarakat (IKM) Indeks Baik

Indikator Kinerja

1
Meningkatnya kualitas manajemen pemerintahan 
dalam pelayanan publik 1.1 Predikat SAKIP Predikat


